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Styret i foreningen  Også vi er kirken--Norge har i 2014 bestått av Pål Kolstø (leder), Hans Jørgen Brønlund (kasserer), Hanneke Ørne Bruce  (sekretær), Arild Ekker, Unni Klepper Joynt, Jan Erik  Rekdal, Elin Anker (vara), og  Sophia Saenger (vara, internasjonal kontakt) og  Stig Erling Brodal. Jan Erik  Rekdal trakk seg midt i  perioden pga. for lite tid til styrearbeid.
Anne Helene Utgaard, oppnevnt av styret, var frem til sommeren redaktør for Nyhetsbrevet.Torstein Seim, oppnevnt av styret har vært nettredaktør
Aktiviteter:
A. Nyhetsbrevet: Nyhetsbrevet er utkommet med ett  nummer. Anne Helen Utgaard gikk i sommer av som redaktør.
B. Nettsted: Nettstedet ble i vår hacket og lå en lengre tid nede før det ble relansert. Det vil nå overta mange av funksjonene fra nyhetsbrevet. Et samlenummer av artikler fra nettstedet vil bli gitt ut en gang i året.
C. Pål Kolstø og Unni Klepper Joynt hadde et møte med biskop Bernt på hans kontor 17. februar der vi orienterte om OVEK og utvekslet synspunkter. Et fremstøt for overfor biskop Berislav i Tromsø for å få et tilsvarende møte med ham førte ikke frem. 
D.  Internasjonalt:  i  mai 2015 ble leder (koordinator) for IMWAC, Martha Heizer, ekskommunisert som en følge av at hun har feiret privat messe med eukaristi uten prest. I den anledning offentliggjorde OVEK er skriv sammen med våre danske og svenske søsterorganisasjoner, Väks og VOEK. Vi la også ut vår egen tekst på nettstedet vårt der vi gav uttrykk for at IMWAC burde ta i mot Heizers tilbud om å tre tilbake (begge deler trykket i siste nyhetsbrev.) Styret i OVEK vedtok også å fryse vårt medlemskap i IMWAC inntil det ble klart om Heizer ville bli gjenvalgt for en ny periode eller ikke.
E. Styremøter: Styret avholdt i 2014 fire  møter.
F.  Styret har også fungert som styre for Akademiet Også vi er kirken. Se egen     årsrapport. 

Foreningen hadde pr. 1.1.2015  69 betalende medlemmer.
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